: 5 A 1) Ay gl
L : A pldd Aagl g Adaad) 5y gi0dd Bl 5
ETRET <y — )

TR s s
" GRS

¢t L 3 A8 Al et » zué):g e
. - e
. -t

i A N, Loy

\ 7 ~ - -

A sl Clelaad) sacluwa g m g &l (Bodial
(g é\%-qtn‘" &Jﬁ\ (b ) el ,f_ng\.t.: s

s

& 254 .1.\.@‘ db‘giﬂ (. 5ina

Aagaasill 3R lagi oSl Ly

SO ol Jandly Alaiall o 050 Man) Jsaa-]

_ 2020 A (o GG SN

Oleleall 3acluag iag il (§eriasg e biial; Alaid) (g SN yacada Mleal Jgaa -2
PR 2 A - Ayail ol Al adl,

22 #2)l6: 208174 axe Al S et s fc ikl 8 4 )

% q M Al
2015 jeewnf . PDGUL
W cedladls ' 4ila sall B Ol beall 335k e ;‘j“,
fandl) ela Y1 Cudedl Aak sl il Lisall
2020 4 (e SN gs)td\ DA

odef Aiall (31, sY0 cila 6t Al daal)
&

4l 4..;3«1‘




Al Jantly Aalasal

¢ Ml Jlaa) Jgan

2080 ddad ZENEL AL

gl = 4l

> 5 Qi = TR LAl S J 9 panal) o
(2020 _yseise - gl — Al 52)2020 i A AENE = AANEY

55 ) On g slSal Gale -
Yl _panll il il Calliia il ulsYL
Jie Jlall 4881 g0 904l Al ) 9 ¢ Lol
a8l ?\J}'*“ pdc g J\_-‘,."y\ '(5.';1:: e
(...alai
s3ge ey LDzl (L) -
S 5 s

J)_j"x“ (= )i (_,’_‘n:: el
doad 5 O cina M L aall ey
£ Jagnall 15y gumal) e -
%J\.ﬂ‘ Calal all C)..\.a';( Lﬁi\}aﬂcz« (olialdy!
OS2 ol el Mol ST S
2 ,@:;u_'a PLre-vy
Ll Jif Jaal dldine hlig -

n“&.“ J:\; L@_jm,j (ﬁ L;:j'“ L__:Ll\_)x_“ o
2020 iz - Cagl — auhy ga

L.__;j\Sﬁ}_\\ E\yy (é:s:;l;i Uesaly

18
2\._.3.).\.\.“ 3J‘J¥\ Lﬁ'ﬂ 2.._11_7;:2“ ).\.auc _)5 ):i
AN

CHA(Y) Leindlas Caaly 3 (5 5lS0 —
lass 21 Jal

e By

0

A Lghallas a8y ol Al (55l aae

lasa 21 Jal
e
e FAaY! ol 5 Rl Ll G (e g 20 o = e (%)




doaiil) Gl b ‘,ﬁ 4 ganll {a lidally 45 L..A.“ @
"PDGUL"

SSall aeda ilaa) Jgaa
dglaed) das }::Ji 5 Ay el

4GB gall yb lae Lall ok 08 gl g
Lmll lal) cylent Aals sil) Cilae Lual) gf %

00 iaad L5 Lo

_————

e = L) |
‘g.:\j.:m,a—. LSJLS-A.J‘USC- J .8 paal) s
LJ\‘ - L.t].s JEN 'f)')()i».JAJLJ\{u g {'A,Lﬂ’

0 sl PaTlag, a1 Em’[‘;m PR
2020 (Dlisms -cugl - A4l 42
sl e e L

ua&u.“&‘yY( »l;iua.m.b‘

U z (_‘_ ;(*) L@_\AJIJ.A Ldﬂj LS_”L}SM.” A
la})?l Ll&‘

("i (TN GJ
it l =

0| |,\§Lw-uuéuejgjuwmux

Logy 21 Jal
]_ LGl # 8
s B s

Yl Aal i 5 2l gladl Gk g e o = At (+ )



